MUĞLA İÇİN SENİN DE SÖZÜN OLSUN SLOGAN YARIŞMASI
Türkiye’nin en önemli turizm bölgelerinden olan Muğla deniz, güneş, kum üçgeninin sınırlarına sığmayacak kadar geniş bir potansiyele sahip, birçok antik uygarlığın eserleriyle, zengin kültür mirasıyla, dağları, kanyonları, mağaraları, zengin ekolojisi, termal suları, el sanatları, mutfağı, alışveriş olanakları ve sayılamayan birçok özellikleri ile dünya turizminde bir marka haline gelmiştir.

İlimizin markalaşmasının önemini vurgulamak, dikkat çekmeyen diğer özelliklerine ve alternatif potansiyellerini  ortaya çıkararak markalaştırmak amacıyla “Muğla İçin Senin de Sözün Olsun”  adı altında Türkiye çapında slogan yarışması düzenlenmiştir. 18 Nisan 20 Mayıs 2011 tarihleri arasında devam edecek yarışma tüm halka açık olup yarışma birincisine İlimiz dâhilinde 3 kişilik tam pansiyon 7 günlük tatil hediye edilecektir. Ayrıntılı bilgi yarışma şartnamesinde olup şimdiden tüm katılımcılara başarılar dileriz.

MUĞLA İÇİN SENİN DE SÖZÜN OLSUN SLOGAN YARIŞMASI ŞARTNAMESİ

KONUSU : Muğla İçin Senin de Sözün Olsun

TÜRÜ : Slogan Yarışması

AMACI : Önemli turizm destinasyonlarından olan Muğla İlinin tarihi, kültürel ve doğal özelliklerini yansıtan ve akıl da kalıcı özellik taşıyan sözler aracılığı ile tanıtım faaliyetlerine katkıda bulunmak, ayrıca slogan yarışmasına katılacak hedef kitle arasında Muğla ilinin söz konusu değerleri ile ilgili farkındalık yaratmak. 

HEDEF KİTLESİ: Tüm halkımız.

SÜRESİ : 18 Nisan – 20 Mayıs 2011 tarihleri arasında başvuruların yapılması gerekmekte olup 20 Mayıs 2011 tarihinden sonra yapılacak başvurular dikkate alınmayacaktır.
SONUÇLARIN AÇIKLANMASI: 27 Mayıs 2011

YERİ : Türkiye çapında

KATILIM KOŞULLARI:

· Yarışmaya her katılımcı dilediği sayıda sloganla katılabilir.

· Yarışmaya katılacak katılımcının sloganı ile birlikte Adı-Soyadı, Yarışma için katılımcı tarafından belirlenmiş olan rumuz, TC Kimlik Numarası, Açık Adresi, Telefon Numarası ve varsa e-posta adresini de iletmesi gerekmektedir. 
· Yarışma ile ilgili başvurular adrese posta, fax yolu ile veya iletişim kısmında bilgisi verilen e-posta adresine yapılacaktır.
· Yapılan başvuruların ve katılımcıların kimlik doğrulaması yarışma sekretaryası tarafından yapılacaktır. Kimlik doğrulaması yapılan yarışmacılar değerlendirmeye alınacaktır.
· Her katılımcı, en fazla üç tane rumuz ve sloganla yarışmaya katılabilir.

· Sloganlar, konuyu tam ve net bir şekilde anlatmalı, akılda kalıcı olmalı, yalın ve anlaşılır olmalıdır.
· Yarışmaya katılan sloganın orijinal olması, ilk defa dile getiriliyor olması ve herhangi bir şekilde daha önce kullanılmamış olması ve daha önce kullanılan söz dizimlerinin değiştirilmesinden elde edilmemiş olmalıdır.

· Konu ile ilgili daha geniş bilgi iletişim kısmında belirtilmiş olan telefon numarasından alınabilir.

· Oluşturulacak jürice yarışma birincisi seçilecektir. 
· Yarışmaya katılan tüm sloganların kullanım hakkı Muğla İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne ait olacaktır.
ÖDÜL : Yarışma birincisine ödül olarak İlimiz dahilindeki Bakanlığımızdan belgeli otellerden birinde 3 kişilik tam pansiyon 1 hafta tatil hediye edilecektir.

İLETİŞİM VE BAŞVURUNUN YAPILACAĞI YER: Muğla İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü
Adres : Emir Beyazıt Mahallesi, Cumhuriyet Caddesi, No:24/1 48000 Muğla
Tel : 0.252.2141261
Faks : 0.212.2141244
E-posta: muglainfo@muglakulturturizm.gov.tr
Ayrıntılı Bilgi: Aydın DURDU (Şube Müdürü) 0.252.2141261
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